

Odbor za dodjelu Nagrade
Hrvatskog geografskog društva

Zagreb, 15. 12. 2022.

predmet:

Dodjela *Nagrade Hrvatskog geografskog društva*
Davorki Pelko, prof. geografije
u kategoriji *nagrada za poučavanje geografije*

U kategoriji *nagrada za poučavanje geografije* Nagrada se dodjeljuje za istaknuti rad u nastavi geografije u osnovnoškolskom, srednjoškolskom ili visokoškolskom obrazovanju ili u drugim oblicima poučavanja geografije prema zapaženim rezultatima u teorijskom ili praktičnom radu.

Odbor za dodjelu Nagrade Hrvatskog geografskog društva, prema *Pravilniku o dodjeli Nagrade Hrvatskog geografskog društva*, i prema postupku u skladu s člankom 4, stavak 3, *Nagradu Hrvatskog geografskog društva* u 2022. godini u kategoriji *nagrada za poučavanje geografije* dodjeljuje Davorki Pelko, prof. geografije uz sljedeće

obrazloženje:

Davorka Pelko višegodišnjim radom u Srednjoj školi Zlatar izdvaja se kvalitetnim nastavnim, izvannastavnim i izvanškolskim radom čime je promovirala geografiju kao znanost i nastavni predmet. Temeljem postignuća u navedenim područjima unaprijeđena je u zvanje profesora savjetnika 2020. godine. Pristupi u poučavanju u redovitoj nastavi i dodatnom radu s učenicima prepoznaju se u izvrsnim rezultatima učenika Srednje škole Zlatar na natjecanjima iz geografije na svim razinama. Kolegica Pelko nesebično ulaže velik trud u organizaciju brojnih aktivnosti u školi usmjerenih na suradnju škole s lokalnom zajednicom, promociju škole na županijskoj i nacionalnoj razini te uključivanje škole u brojne projekte. Unaprjeđenju nastavne prakse pridonijela je sudjelovanjem u izradi kurikuluma za fakultativni predmet Meteorologija i klimatologija i priručnika za nastavnike u projektu *Čista petica*. Aktivno pridonosi radu

Županijskog stručnog vijeća Krapinsko-zagorske županije prenošenjem svojih iskustava iz redovite i izvanučioničke nastave. Kolegica Pelko prepoznata je u geografskoj zajednici kao stručna, odgovorna i savjesna osoba te pouzdani suradnik, što potvrđuje višegodišnjim radom u povjerenstvima za natjecanje iz geografije na školskoj i županijskoj razini.

Među nastavnicima geografije u srednjim školama u Hrvatskoj, kolegica Davorka Pelko izdvaja se po motiviranju učenika za nastavak geografskog obrazovanja, potičući ih na razvoj i unaprjeđenje osobnih znanja, vještina, sposobnosti i kreativnosti. Takvim pristupom doprinosi razvoju geografske pismenosti od lokalne do nacionalne razine kao i identitetu škole u kojoj radi te popularizaciji geografije kao životnog izbora. Od prve državne mature iz geografije 2010. godine studijske programe Geografskog odsjeka birao je 31 pristupnik iz Srednje škole Zlatar, a preddiplomski sveučilišni studij Geografija; smjer: istraživački upisalo je 14 učenika kolegice Pelko dok je integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Geografija i povijest; smjer: nastavnički upisalo pet učenika. Tim brojkama treba dodati i upisane na studij Povijest i geografija te nakon preddiplomskog studija, na diplomski nastavnički studij Geografije. Od 2010. do 2022. godine samo 2019. godine na Geografski odsjek nije upisan učenik kolegice Pelko.

Svojim iznimno stručnim, požrtvovnim i kreativnim radom kolegica Davorka Pelko značajno je unaprijedila nastavu geografije, promicala struku, oplemenila stručno usavršavanje geografa u svojoj županiji i obogatila geografsku zajednicu za više od 20 stručnjaka. Stoga joj Odbor za dodjelu Nagrade sa zadovoljstvom dodjeljuje *Nagradu Hrvatskoga geografskog društva za poučavanje geografije.*